



В Ипатово проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины



Ипатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела неопознанного мужчины.

По предварительным данным, 18 апреля текущего года на открытом участке местности недалеко от федеральной автодороги «Астрахань-Элиста-Ставрополь» обнаружено тело неустановленного мужчины с далеко зашедшими гнилостными изменениями.

Для установления причины смерти мужчины следователем назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. Принимаются меры по установлению его личности. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По окончании проверки будет принято процессуальное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

решение.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии

#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь

#доследственнаяроверка

23 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1219330>